

无悔中医人 献礼医师节

市中医医院开展医师节系列活动

□记者 牛瑛瑛

本报讯 8月19日是第三个中国医师节,为进一步弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,市中医医院组织开展了一系列医师节活动。

据介绍,为庆祝第三个医师节、表彰先进,该院开展了平顶山市中医医院优秀医师评选活动。由各科室依据推选条件推荐本科室候选人,该院医教部根据每月医疗质量业务考核(重点考核门诊人次、出院病人重点、各项检查诊断报告数)、终末质量考核、医德医风考核情况,对各科室推选的候选人员从政治表现、工作业绩、群众口碑、业内评价等方面进行综合评定,最终评选出“优秀医师”22名。

8月初,该院举行了全院临

床医师参加的“医师综合技能比赛”活动。比赛内容有:病历质量评比;急救技能比赛(单人徒手心肺复苏);中药方歌、经典条文和中医基础理论知识考试。经过笔试、现场操作等,根据三项竞赛成绩总和评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

医院同时举办了“医护仁心——行医路上的情与法”专题讲座,特邀请了政法大学刘鑫教授讲授法律法规知识,院领导班子成员、中层干部及各科室医护人员200多人参加了此次讲座。通过此次讲座,进一步明确了医院及医务人员的法律责任和安全义务,增强了全院医务人员的医疗安全和医疗事故防范意识,使临床一线医技人员真正掌握医疗损害责任的核心精神,

为维护正常的医疗秩序、推动临床医疗服务可持续发展提供法律保障,有利于进一步助力推进我院法治体系的建设。

8月19日,为向全院广大医务人员表达崇高的敬意和节日问候,激励广大医务人员发扬爱岗敬业、奋发向上的进取精神,医院召开了第三届中国医师节庆祝大会。

该院党委副书记、院长臧义明向全院日夜奋战在一线岗位上的医师致以节日的问候和崇高的敬意。对在新冠肺炎疫情防控 and 医院迎接国家“三甲中医医院”评审中作出贡献的全院医务工作者表示衷心的感谢。他号召大家发扬该院“团结、博爱、传承、创新”的医院精神,奋发进取,甘于奉献,为促进医院又好又快发展而努力。

该院党委书记李德江代表院党委向全院医师致以节日的问候与祝福,并向大家提出了五点希望:一是要紧扣第一要务,谱写医院发展新篇;二是要不断加强学习,持续提升服务能力;三是要加强作风建设,崇尚真抓实干;四是要保持廉洁自律,维护医院形象;五是要聚焦重点工作,共谋医院发展。

李德江说,医乃仁术,通天理、近人情、达国法,为病人祛除病痛是医者的天职。无论何时何地都要以病人的性命为首要考虑,坚持合理检查、合理治疗,一切以人民的健康为出发点。要大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康精神,努力提高技术水平和服务水平,确保中医院科学、快速、稳定发展。

二尖瓣置换和三尖瓣及左心房成型修复
市二院心脏手术
使多瓣膜病变老汉
重获“生机”

本报讯 近日,平顶山市第二人民医院(以下简称市二院)胸心外科成功实施了二尖瓣置换和三尖瓣及左心房成型修复术,使患严重心脏多瓣膜病变患者的心脏重新焕发了生机。

据了解,李老汉(化名)今年61岁,家住鲁山。15年前他开始出现胸闷、气短等症状,未及时治疗,病症日益严重。半个月前他的病情再次加重,慕名到市二院胸心外科寻求帮助。

入院后,医生诊断其为心脏联合瓣膜病、房颤等,彩超提示二尖瓣大量反流、三尖瓣中量反流、肺动脉高压、心律失常等,随时危及生命。该院胸心外科主任马治欣说,心脏瓣膜就是位于心房与心室之间或心室与动脉之间的如瓣一样的膜状结构,结构与我们日常生活中的房门差不多,不同位置的瓣膜只能朝某一个特定方向启闭,保证血液只能顺流,而不能倒流。如果瓣膜有缝隙,或者瓣膜及瓣膜所附属的结构如瓣环、腱索、乳头肌等有问题,便会导致在心脏内的“门”关闭的状态下,一部分血液发生倒灌,就是反流。严重的可引起血液循环异常甚至危及生命。“该患者病变多、心功能差、病情严重,手术面临诸多风险。”

在对患者进行了充分的术前评估以及与其家属积极地沟通后,马治欣手术团队提出了针对性的治疗方案:二尖瓣瓣膜置换和三尖瓣成型再加左心房成型修复术。“虽然手术风险极高,但我们会密切合作,将患者的心功能尽量调理到符合手术条件的最佳状态。”马治欣说。

8月14日下午,经过周密的术前准备后,患者被推进了手术室。在麻醉手术部密切配合下,麻醉、消毒、开胸、建立体外循环、心脏停跳、瓣膜置换、心脏修复、复跳……手术进展顺利。目前,患者病情稳定,恢复良好。

据悉,今年以来,市二院胸心外科克服疫情带来的不利影响,已累计成功完成各类心脏外科手术67台,同时通过科室建立的“医心益意”医患交流群给出院病人提供健康指导,受到社会各界及患者的一致好评。

(李莹)

“节日快乐,你们辛苦了!”

市一院开展中国医师节慰问活动

□记者 牛瑛瑛

本报讯 8月19日上午,为大力推动“弘扬抗疫精神,护佑人民健康”的崇高精神,在第三个中国医师节来临之际,市第一医院(以下简称市一院)党委书记齐冠丽、院长王大峰及班子成员带领相关部门负责人分别来到医院部分病区及门诊、医技等科室,向奋战在一线的医务工作者送去节日的祝福和亲切的慰问。

该院班子成员分别深入科室与医务人员交流,充分肯定了他们为推进医院各项工作所作的贡献,感谢他们常年坚守岗位所付出的辛劳,并勉励大家不忘初心、牢记使命,继续弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,当好人民健康的忠诚卫士,为群众提供高质量的医疗卫生服务。

该院领导的关怀和慰问让医务人员备感温暖,大家纷纷表示不会辜负殷切希望,在以后的工作中将再接再厉,不断提高医疗技术和服务水平,为群众就医提供更好的获得感和更安全的保障。



该院党委书记齐冠丽(右一)为医务人员送花 王俊豪 摄

首批复工复游专列开始啦!

哈尔滨、漠河、北极村、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山、沈阳非空调专列11日游

硬卧上铺2499元/人 中铺2999元/人 下铺3499元/人

软卧上铺3999元/人 下铺4499元/人 出发日期:2020年9月15日左右
报名即送价值398元名牌肩颈热灸按摩器一台,数量有限,送完即止。

宁夏中卫沙坡头、内蒙古通湖草原、甘肃敦煌莫高窟、鸣沙山月牙泉、张掖七彩丹霞、新疆乌鲁木齐天山天池、葡萄沟、青海西宁青海湖非空调专列12日游

硬卧上铺2699元/人 中铺3199元/人 下铺3799元/人

软卧上铺4199元/人 下铺4699元/人 出发日期:2020年9月15日左右
报名即送价值398元名牌肩颈热灸按摩器一台,数量有限,送完即止。

咨询电话:4949979

18603754077

13837553695

报名地址:市区建设路西段
平顶山日报社
广告中心

最终出发时间
以铁路部门调
令为准